

T 突发

炖鸡忘关火险发大火

昨天下午5点30分左右,省城临泉东路香格里拉花园3期3栋一住户厨房,浓烟透过窗户四起,通过监控,数十名保安爬上17楼救火。原来主人不在,高压锅里炖的鸡由于水分被蒸干,造成锅底被烧变形,鸡也糊了。据推测,没有引发更大火灾的原因可能是灶具的报警装置报警后,火源自动关闭。 丁林

高速路上溜达摔成重伤

因乘坐的大巴车出现故障,六安市一名杜姓男子下车,在沪陕高速合肥段上溜达,没想到天太黑,撞上护栏后,男子直接从路基上摔了下去。昨天凌晨,杜先生被120送往105医院,经抢救后,被诊断为脑出血。 记者 鲁龙飞

J 教育

合肥168中学东校区开建

记者昨日从合肥市新站区获悉,合肥168中学东校区正式开工建设。据悉,东校区将于2012年6月竣工。当年9月1日对外招生,首批寄宿制学生将设置60个教学班,共招生3000人。

据悉,合肥168中学东校区隶属合肥市教育局管理,位于淮海大道以北、玉皇山路以南,学校西至荆山路。

徐亮 记者 刘元媛

S 市场

安徽消防突击查灭火器

3家公司部分产品不合格

连日来,安徽消防部门突击检查灭火器市场,其中抽查的三家消防器材公司生产的部分手提式干粉灭火器不合格。

具体为:海盐之江消防器材有限公司生产的MFZ/ABC5、MFZ/ABC3型手提式干粉灭火器;连云港市天意消防器材有限公司生产的MFZ/ABC3型手提式干粉灭火器;阜阳市华普消防器材有限公司生产的MFZ/ABC3型手提式干粉灭火器均不合格。 王利祥 记者 鲁龙飞

Y 医疗

AD病因有望早日揭示

安徽医科大学日前发现特应性皮炎(AD)易感基因,这是目前亚洲地区首个、全世界样本量最大的AD易感基因GWAS研究,为人类揭示AD的发病机制提供了新的契机。特应性皮炎(AD)是湿疹的一种特殊类型,易发于儿童,常伴发哮喘和过敏性鼻炎等过敏性疾病且多数患者终身患病,病因不明。

尹先勇 惠继荣 记者 李皖婷



人行道“变身”停车场

在省城宿松路与望江路交口附近路段,部分道路的人行道被一辆辆汽车占据,行人无奈被“挤”到了马路上行走。 杨璨/图

C 城事

始信路有望下月通车

记者昨日获悉,合肥市经开区始信路改建工程有望在7月上旬放行通车,市区与经开区之间又一条南北向快速通道即将贯通。

始信路改建工程预计总投资约2亿元,其北起繁华大道,南至紫云路,全长约3922米,规划红线宽45米(快车道30米),规划由过去的双向6车道拓宽至8车道,建成后设计通行时速将达60公里。据经开区重点工程局该项目现场负责人介绍,此次改造工程自今年3月18日正式开工,目前已经完成总工程量的约80%,预计到7月上旬就可放行通车。

王成家 家龙 记者 徐涛

J 经济

管生猪肉价合肥出手

今年以来,生猪及猪肉价格出现大幅度上涨。上涨过快的猪肉价格带动了肉类及禽蛋等副食品价格和餐饮业价格上

涨,直接影响低收入居民的生活。记者昨天从合肥市畜牧水产局获悉,该市要求享受过财政奖补政策扶持的生猪养殖企业(场、户),同等条件下,优先满足合肥生猪生产、加工和市场的供应。

马用军 记者 王松青

我省获特大抗旱补助

昨日,记者从省财政厅获悉,为支持我省做好抗旱工作,财政部一次性拨付我省特大抗旱补助费3600万元,用于18个县级抗旱服务队购置抗旱应急拉水车、打井洗井设备、移动灌溉设备、输水软管、简易净水设备、清淤设备、发电和动力设备等抗旱设备。 韩晓峰 记者 沈娟娟

旅行社抱团抵制“零团费”

记者昨从合肥市旅游局获悉,由该市六家品牌诚信旅行社共同发起的“5·19”品质旅游联盟昨正式成立,这也是我省首个行业品质联盟。据了解,“5·19”品质旅游联盟将共同抵制旅行社“零团费”、维护旅游市场秩序,提高旅游服务质量,从而保障旅游者的合法权益。 记者 董艳芬

S 社会

琐事雇凶很不值

只因一点纠纷,肥西人周某就雇凶砍人。日前,嫌疑人周某、王某、张某被依法逮捕。

周某因和受害人有矛盾,便出资7000元雇佣王某找人殴打受害人。2011年3月15日傍晚,王某、张某、黄某携带砍刀两把,乘轿车,在上派镇青年路红十字会医院附近等候受害人单独出现。22时许,受害人单独从巷子出来后,王某、黄某蒙面用砍刀对受害人进行乱砍,王某在一旁望风,致使王某某的头部、面部、腰部、左拇指受伤。 张欣 记者 王涛

“丢包诈骗”为抢劫

昨日上午9时20分许,在合肥市宿松路南苑新村门口,被抢光所有财物的孙女士央求路人拨打了报警电话。

包河巡警602巡控车接到报警后,火速赶到现场处置,发现实施诈骗抢夺的男子已经离去。据悉,孙女士9点钟将儿子送进考场后,就准备返家,路人稀少,一名年轻男子正好从孙女士身旁经过。孙女士看到厚厚的一叠钱从男子的口袋里掉到地上,还没来得及提醒这名男子时,身后就跑过来另外两名男子,一把从地上捡起钱,并凑到孙女士面前称,“你不要声张,见者有份,我分一半给你”。随后在一处僻静的小巷里,孙女士还未分到钱,挎包便被两人抢走,包内有手机一部,金项链一条和1000元现金。目前警方已介入调查。 储建军 实习生 张婧 记者 张敏

M 民生

已查奶粉可放心食用

省工商局日前对合肥市场销售的奶粉、糕点、粮食加工品等食品开展了质量检测,合格率均为100%。此次共检测9家生产企业的10组奶粉,其中,铅、亚硝酸盐、硝酸盐、三聚氰胺均在限量值范围以内,非法添加物硫氰酸钠均未检出。此外,抽检的10组糕点和10组粮食加工品也全部合格。 记者 李皖婷



6月16日上午,蜀山区清溪路社区的全国工会首批“职工书屋示范点”内,来自于安徽省警官职业学院的5位法律志愿者向农民工解答有关劳动就业、权益保障等问题。 陈杰 郎章正 记者 程兆/图

展中铁四局实力 铸滨湖新区魅力

中铁四局集团有限公司总经理许宝成在讲话中指出,“中铁·滨湖名邸”项目是中铁四局完善产业结构,努力推进企业多元发展的重要举措,要求开发、设计、施工、监理单位 and 全体工作人员加强组织协调,严格科学管理,狠抓工程质量,确保工程进度,努力把这项工程建设成为滨湖新区新的亮点。项目设计单位、监理单位和施工单位代表面对到场的领导、嘉宾和员工,做

出了确保高标准高效率高质量完成任务的郑重承诺。

“中铁·滨湖名邸”项目位于合肥“141城市发展战略”中独具魅力的现代新城区和城市未来新形象的集中展示区——滨湖新区,东至西藏路,南至杭州路,西至四川路,北至烟墩路,项目地段优良,学区优越,交通便利。项目占地127.96亩,规划总建筑面积37.09万平方米,共有高层住宅19栋,配

套部分商业,主力户型80—138㎡,以舒适三房为主,建成精装修、一星级绿色高品质住宅。

“中铁·滨湖名邸”项目采取了强强联手共同打造精品项目的模式,其设计单位是具有国内行业顶尖水平的上海同济大学建筑设计研究院,其全程策划营销单位为营销策略及执行力领先的在美国纽约上市的地产业策划公司易居(中国)。综合国内顶尖团队优势的“中铁·滨湖名邸”项目,将成为中铁四局集团卓越的品质之筑,更是滨湖新区又一高端精品项目。



6月16日上午,合肥滨湖新区西藏路与烟墩路交汇处,由中铁四局集团投资、中铁四局集团房地产开发有限公司开发的精装修住宅项目“中铁·滨湖名邸”举行了规模盛大、仪式隆重的开工典礼。